
PROTOKÓŁ Nr 14 

z obrad XIV sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 25 maja 2026 r. 
 

 

 

W dniu 25 maja 2026 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 18:04 rozpoczęły się obrady XIV sesji. Obrady otworzył i prowadził 

Przewodniczący Rady Dzielnicy VII Dwór – Wojciech Tysler. 

 

 

 

Ad. 1. Przewodniczący Rady Dzielnicy sprawdził obecność na podstawie listy obecności 

(w załączeniu - obecnych na sali – 10 radnych i troje gości, w trakcie sesji dotarła jeszcze jedna 

radna) i stwierdził ważność zwołania obrad. Prowadzący sesję przedstawił cel zwołania sesji 

i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad XIV sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 13 z XIII sesji. 

4. Informacja od dzierżawcy kortów przy ul. Abrahama dotycząca obiektu.  

5. Prezentacja stowarzyszenia – pomysłodawcy propozycji budżetowych. 

6. Uchwała nr XIV/34/26 w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Budżetu 

Obywatelskiego na 2027 rok. 

7. Informacja o sprawach bieżących. 

8. Wolne wnioski. 

9. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (10 głosów 

za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących).  

 

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 13 z XIII sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu XIV sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. 

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. 

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 13 z XIII sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie 

(10 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących). 

 

 

Ad. 4. Informacja od dzierżawcy kortów przy ul. Abrahama dotycząca obiektu.  

W tym punkcie porządku obrad dołączyła radna Agnieszka Złotowska.  



Gościem na sesji był pan Grzegorz Chojnacki – dzierżawca prowadzący korty tenisowe przy 

ul. Abrahama. Pan Chojnacki przedstawił aktualny stan obiektu, sytuację związaną z umową 

dzierżawy i plany na dalsze prowadzenie działalności sportowej na obecnej działce. Radni pytali 

m.in. o plany inwestycyjne, zależności między długością umowy, a skalą inwestycji, o parametry 

techniczne dla planowanej infrastruktury, a także o rozwiązania zwiększające komfort akustyczny 

otoczenia, przede wszystkim mieszkańców sąsiadującego bloku ul. Norblina 29. Prowadzący obiekt 

zadeklarował dalszą chęć prowadzenia działalności, opowiedział o priorytetach, a także podzielił 

się obawami związanymi z przyszłością obiektu. Rada zadeklarowała współpracę, zwłaszcza 

w działaniach Komisji ds. Transportu i Infrastruktury.  

 

Ad. 5. Prezentacja stowarzyszenia – pomysłodawcy propozycji budżetowych. 

Gościem na sesji był również pan Filip Borawski – przewodniczący zarządu stowarzyszenia Future 

Now z Gdańska, które to stowarzyszenie było pomysłodawcą przedsięwzięć planowanych do 

realizacji ze środków dzielnicy na 2027 rok: zajęcia szycia dla dzieci „Igła z Nitką”, trening 

pamięci dla seniorów, Silver Speak angielski dla aktywnych seniorów, roztańczony VII Dwór – 

bezpłatne zajęcia taneczne dla dzieci i pierwsza pomoc ratuje życie – szkolenia dla mieszkańców 

dzielnicy. Radni pytali o doświadczenie stowarzyszenia lub samego przewodniczącego zarządu, 

o wcześniejsze realizacje podobnych projektów i o możliwości kadrowe do przeprowadzenia 

proponowanych zajęć. Pan Filip Borawski przedstawił informację o stowarzyszeniu, przedstawił 

cele statutowe i opisał proponowane projekty. Radni dopytywali o szczegóły realizacji, o formę 

promocji i rekrutacji, o rotację na zajęciach, o kontakty ze szkołą i możliwość rezerwacji sali, 

a także o sposoby finansowania, rozliczenia i minimalnej frekwencji podczas zajęć. Rozmowa 

dotyczyła też możliwości wykorzystania siedziby Rady. Pan Borawski udzielił odpowiedzi na 

pytania radnych, a także zadeklarował rozpoznanie możliwości najmu sal w Szkole Podstawowej nr 

70 (Gdańskiej Szkole Szermierki). Zadeklarowano obustronną gotowość do dalszej współpracy.  

 

Ad.6. Uchwała nr XIV/34/26 w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Budżetu 

Obywatelskiego na 2027 rok. 

Prowadzący obrady odczytał treść uchwały wraz z uzasadnieniem i otworzył dyskusję. Radni 

omówili wszystkie projekty dzielnicowe zgłoszone do Budżetu Obywatelskiego 2027 i oceniali je 

pod kątem uzasadnienia ekonomicznego, potrzeb dzielnicy, zgłoszeń mieszkańców i realności 

realizacji. Część projektów została ocenionych niejednoznacznie lub pozytywnie, ale warunkowo. 

Następnie głosowano nad opinią pozytywną dla każdego projektu z osobna: 

1. Remont Paneckiego 350 m – 9 głosów za, 1 głos przeciw, 1 głos wstrzymujący.  

2. Nowy – stary staw przy VI Dworze (ul. Abrahama) – 11 głosów za (jednogłośnie).  

3. Zielone ulice – 8 głosów za, 1 głos przeciw, 1 głos wstrzymujący.  



4. Ratuj życie z AED – 0 głosów za, 8 głosów przeciw, 3 głosy wstrzymujące. Projekt w tej 

lokalizacji uzyskał negatywną rekomendację, a w uzasadnieniu uchwały uzupełniono 

wyjaśnienie.  

5. Gra terenowa na orientację Dolina Samborowo 2027 – 9 głosów za, 0 głosów przeciw, 2 

głosy wstrzymujące.  

6. Zamknięty wybieg dla psów – 5 głosów za, 2 głosy przeciw, 4 głosy wstrzymujące.  

7. Bezpieczna Droga na co dzień – uzupełniamy chodniki na VII Dworze – nad projektem 

odbyły się dwa głosowania – ponieważ pierwsze nie rozstrzygnęło o rekomendacji (4 głosy 

za, 4 głosy przeciw), przeprowadzono ponowną dyskusję i zaproponowano dodatkowe 

wyjaśnienie do uzasadnienia. W ponownym głosowaniu głosowano – 10 głosów za, 0 

głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący.  

Dla projektu Kwiaty za elektrograty na VII Dworze, godnie z projektem uchwały, głosowano za 

negatywną rekomendacją – 11 głosów za (jednogłośnie).  

Przewodniczący odczytał uchwałę w ostatecznym kształcie, z uzupełnionym uzasadnieniem 

i poddał pod głosowanie. 

Uchwałę nr XIV/34/26 w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Budżetu 

Obywatelskiego na 2027 rok – przyjęto jednogłośnie (11 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów 

wstrzymujących). 

 

Ad. 7. Informacja o sprawach bieżących. 

Rada omówiła bieżące informacje w następujących tematach: 

1. Sprawy organizacyjne dotyczące Rodzinnego Festynu z okazji Dnia Dziecka. 

Przygotowanie stoiska Rady, informacja o zaproszonych organizacjach.  

2. Informacja o przygotowaniu imprezy „Potańcówka w Noc Świętojańską” 

i rozdysponowaniu budżetu na wydarzenie.  

3. Uszkodzenia podczas wykonywania budów przy ul. Doroszewskiego. 

4. Sprawa tabliczek napominających właścicieli ws. sprzątania po psach. 

5. Zwracanie ludziom uwagi na obecność rdestowca. 

6. Informacja radnych i Komisji ds. Infrastruktury i Transportu w sprawie roboczego wniosku 

o przystąpienie do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

w okolicach ul. Abrahama. Ustalenie dalszego toku prac. 

7. Informacja w sprawie zbierania podpisów dotyczących lokalu „Czekoladowy Zakątek”.  

8. Omówienie szczegółów planów wycieczek planowanych w 2026 roku.  

9. Pomysły na wydarzenia integracyjne bezkosztowe.  

 

 



Ad. 8. Wolne wnioski: 

Radni nie zgłosili innych wniosków podczas sesji. 

 

Ad.9. Zakończenie obrad – Przewodniczący Rady VII Dwór stwierdzając brak zgłoszeń, dalszych 

wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady XIV sesji około godziny 21:02. 

 

 

 

 

Załączniki: 

 

1. Uchwała Nr XIV/34/26. 

2. Lista obecności. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Wojciech Tysler 


